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Bosö Båtklubbs båtbottentvätt

En medlemsenkät om erfarenheterna av vår 
båtbottentvätt

Utskick till 668 e-postadresser
226 svar = 34% svarade

396 tvättkort utdelade sedan 2015
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3,3% (2 st.) Orolig för microplaster

6,7% (4 st.) Min båt passar ej i 
tvätten

6,7% (4 st.) Orolig att min båt skall 
skadas

10% (6 st.) Det är för krångligt

11,7% (7 st.)  Resultatet är för 
dåligt på andra båtar

13,3% (8 st.) Ej sommarplats i 
BBK

16,7% (10 st.) Det behövs inte
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Totalt antal tvättar 2018 från svarande: c:a 300 st.

Mycket dåligt                                                            Mycket bra 

59,2% tycker resultatet är bra eller mycket bra

13,6% tycker resultatet är ganska dåligt eller dåligt

Motorbåtar: 61,9% bra eller mkt bra, 15,4% ganska dåligt eller dåligt

Segelbåtar: 52,6 bra eller mkt bra, 14,1% ganska dåligt eller dåligt
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• 40% Tvättresultatet av rodret

• 34,6% Sidoborstarnas funktion

• 34% Tvättresultatet strax under 
vattenlinjen vid fören, ”Bogvågen”

• 27% Enklare fjärrkontroll

• 23% Tvättresultatet av kölen

• 17% Tvättresultatet mitt under båten

• 10% Fler bemannade tider, manövrering av 
porten, tvättresultat midskepps kring vattenlinjen
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Min båt
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Inte svårt alls                                                         Mycket svårt

72% anser att det inte är särskilt svårt att använda båttvätten själva

Motorbåtar: 65,2%

Segelbåtar: 80,7%

Min båt

-Inget
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